

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Individuální kalkulace nákladů položek inženýrských sítí
Jméno autora:	Karolína Kreisslová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Vlastimil Forejt
Pracoviště oponenta práce:	KaBe system CZ, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Kalkulace jednotlivých položek je jednou ze základních informací pro rozhodování o stavební zakázce a může mít zásadní vliv na vytvoření zisku při její realizaci.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce splňuje zadání v celém rozsahu. Pozitivně hodnotím zodpovědný přístup autorky při plnění jednotlivých úkolů zadání.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolené metody odpovídají dostupným řešením na trhu.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce využívá dostupné a nejčastěji využívané programy pro kalkulaci cen ve stavebnictví. Na obsahu práce je znatelná jak teoretická příprava ze studia, tak praktické zkušenosti.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce svým rozsahem odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Jazykový styl práce je na požadované úrovni, práce obsahuje odborné výrazy, ale zachovává si i čtivost a srozumitelnost.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Zdroje byly zvoleny podle zadání a použitý software na kalkulaci odpovídá nejčastěji používaným programům ve stavebnictví.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Práce by měla obsahovat vyhodnocení stanovených cílů této bakalářské práce.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

1. Jak odpovídají kalkulační ceny cenám např. ve výběrových řízeních a jak lze navrhovanou cenu ovlivnit?
2. Vliv stáří strojového parku na kalkulaci ceny
- 3.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2022

Podpis: